Zweiter Lauf zum Rhönsupercup in Motten

Motten hat´s in sich! Das weiß jeder Läufer, der schon einmal die lange Strecke in Motten hinter sich gebracht hat. Start der großen Runde befindet sich im Ortskern auf dem Gelände der hiesigen Brauerei. Zunächst mutet der Lauf recht gemütlich an. Ab Kilometer 2,9 geht es aber in die Berge. Wechselnd steile und moderate Anstiege bis Kilometer 8,5 machen den Läufern das Leben schwer. Ein echtes Erlebnis für Bergziegen. Während man in den letzten Jahren sicher sein konnte, dass es ab dem höchsten Punkt nur noch steil bergab bis ins Ziel gehen würde, so sahen sich die Läufer in diesem Jahr getäuscht. Wer sich bis einen Kilometer vor dem Ziel nicht noch einige Körner aufbewahrt hatte, dem machte die Streckenänderung mit einigen kleinen aber giftigen Anstiegen das Leben schwer. Um so schöner war der Zieleinlauf. Das Wetter war herrlich und die Organisatoren hatten den Zielbereich für einen gemütlichen Abschluss bestens vorbereitet. Neben der 11,6 km langen Strecke wurde ein 4,6 km langer Lauf und eine 9 km lange Nordic Walking Strecke angeboten.

Die Lustigen Läufer waren mit 35 Teilnehmern wieder eine der größten Teilnehmergruppe im Feld. Besonders erfreulich waren die guten Ergebnisse der jungen Lustigen Läufer. Ann Kathrin Bott, Julia Quillmann, Mona Ritz, Franziska Vogt und Inken Kaspar schlugen sich hervorragend auf der 4,6 km langen Strecke. Weiter so!

Als nächstes steht nun die Organisation für den 11. Salzberglauf in Steinbach auf dem Programm. Dieser findet am Samstag, den 28. April statt. Angeboten werden die Laufstrecken über 15, 10 und 5 Kilometer sowie eine Nordic Walking Strecke über 8,7 km. Der erste Startschuss fällt um 14.45 Uhr am neuen Sportplatz in Steinbach. Anmeldungen für den Lauf sind bis eine halbe Stunde vor dem Start im DGH möglich.

Eine wichtige Änderung hat sich ergeben: Das Kindertraining findet immer montags bereits ab 16.30 Uhr statt!

